
   資料 １ 

  

市民アンケート調査の実施について 
 

１ 目  的 

新たな公共施設の整備にあたり、広く市民の意見を聞き、ニーズを把握すること

を目的とし、整備検討を行うための情報として活用する。 

 

２ 実施期間 

令和３年１２月３０日（金）から令和４年１月１４日（金）まで 

 

３ 調査対象 

住民基本台帳から無作為抽出した令和３年１２月１日現在、１６歳以上の 

留萌市民１，２００名 

 

４ 調査方法 

  郵送（往復） 

 

５ アンケート内容 

  別紙案のとおり 

 

 



新たな公共施設整備に関する市民アンケート調査 

ご協力のお願い（案） 

 

留萌市公共施設整備検討会議 座長 炭 谷 憲 治    

 

現在の中央公民館、文化センター、スポーツセンター、勤労者体育センターは、

建設後 40 年以上を経過しており、市では、社会教育施設の機能を持った新たな公

共施設の整備に関し、市や関係機関、公募市民から構成される「留萌市公共施設整

備検討会議（以下「検討会議」とします）」を立ち上げ、検討を進めています。 

 

表 留萌市公共施設整備検討会議の開催経緯 

令
和
２
年
度 

第１回 R2.10.30 新たな公共施設の方向性について 

第２回 R3.01.26 新たな公共施設の立地場所の方向性について 

第３回 R3.03.04 新たな公共施設検討市民ワークショップの進め方、テーマ等について 

講演会 R3.03.22 
市民とともにつくる創造的公共施設再編 －地域拠点となりうる公共施設

とは－（講師：北海道大学 小篠准教授） 

令
和
３
年
度 

第１回 R3.07.14 令和３年度検討会議の進め方について 

第２回 R3.08.12 
現社会教育施設の利用変容と施設課題、まちなかの「賑わい再生」につな

がる「新しい公共施設」に必要な役割について 

第３回 R3.09.29 
これからの「公共施設」が担う役割やサービス、市民が望む使われ方、使

い方 

第４回 R3.11.01 まちなかでの立地場所等について 

第５回 R3.12.23 新たな公共施設の運営方法について 

第６回 未 （予定）新たな公共施設の運営方法について② 

第７回 未 （予定）これまでの協議経過のとりまとめ、市への報告内容案の検討 

 

検討会議では将来にわたって活用できる施設の整備を目指し、新たな公共施設に

必要な機能や役割などについて議論を重ね、新たな公共施設に求められる機能のイ

メージが整理されつつあります。 

これらの検討を踏まえつつ、市民の皆様からも広くご意見をお聞かせいただきた

く、アンケート調査を実施いたしますので、ご協力をお願いいたします。 

１６歳以上の市民のみなさまの中から無作為に１，２００名を選ばせていただき、

調査票をお送りしています。調査は無記名で行い、いただいた回答はすべて統計的

に処理しますので、個人が特定されることはありません。また、回答を調査の目的

以外に使用することもありません。 

 

 

 
  

※このアンケートに関して、ご不明な点がありましたら、 

下記までお問い合せください。 
留萌市公共施設整備検討会議事務局 

〒077-8601 留萌市幸町１丁目 11 番地 

留萌市 地域振興部 政策調整課 政策調整係 

TEL：0164-42-1809  FAX：0164-43-8778 

e-mail：kikaku@e-rumoi.jp 

mailto:kikaku@e-rumoi.jp


新たな公共施設整備に関する市民アンケート調査 
 

  

 

 １ 宛名のご本人様が直接お答えください。事情によりご本人様が回答できない場合は、

ご家族の方がお答えいただいても結構です。 

２ 回答は、あなたのお考えに最も近いと思われる回答を選び、その番号を○で囲んで 

ください。 

３ 「その他（ ）」を選択した場合は、（ ）内に具体的な内容をご記入ください。 

４ ご記入いただきましたアンケート用紙は、同封の返信用封筒（切手不要）にて、 

  令和４年１月１４日（金）までに、郵便ポストに入れてください。 

 

【問１】あなたご自身のことをお聞かせください。 

⑴ 性別  ① 男性  ② 女性 

⑵ 年齢  ① 10 代以下  ② 20 代  ③ 30 代  ④ 40 代 

  ⑤ 50 代    ⑥ 60 代  ⑦ 70 代  ⑧ 80 代以上 

⑶ お住まいの地域  留萌市        町 

⑷ 普段の市内での主な移動手段を教えてください。 

① 徒歩   ② 自転車  ③ 自家用車  ④ バス 

⑤ タクシー ⑥ その他（            ） 

【問２】最近１年間の社会教育施設（中央公民館、文化センター、スポ

ーツセンター、勤労者体育センター）の利用状況及び利用され

る際の目的と施設までの交通手段についてお伺いいたします。

（コロナの影響により利用が大きく減った場合はコロナ前の利

用状況でお答えください） 

⑴ 中央公民館 
利用 

頻度 

① 週に 1回以上   ② 月に２～３回 

③ 月に１回程度   ④ 年に数回程度 

⑤ 利用していない（その理由を教えてください） 

□利用目的がない □自宅から遠い□交通手段がない 

□その他（                   ） 

利用 

目的 

(複数可) 

① 部活動   ② サークル活動 ③ 会議・研修 

④ 試合・大会 ⑤ コンサートやイベント、大会等を見にいく 

⑥ コンサートやイベントに出演・参加 

⑦ 個人（家族・友人）利用 

⑧ その他（                   ） 

交通 

手段 

① 徒歩   ② 自転車  ③ 自家用車  ④ バス 

⑤ タクシー ⑥ その他（            ） 

  

回答方法 



⑵ 文化センター 

利用 

頻度 

① 週に 1回以上   ② 月に２～３回 

③ 月に１回程度   ④ 年に数回程度 

⑤ 利用していない（その理由を教えてください） 

□利用目的がない □自宅から遠い□交通手段がない 

□その他（                   ） 

利用 

目的 

(複数可) 

① 部活動   ② サークル活動 ③ 会議・研修 

④ 試合・大会 ⑤ コンサートやイベント、大会等を見にいく 

⑥ コンサートやイベントに出演・参加 

⑦ 個人（家族・友人）利用 

⑧ その他（                   ） 

交通 

手段 

① 徒歩   ② 自転車  ③ 自家用車  ④ バス 

⑤ タクシー ⑥ その他（            ） 

⑶ スポーツセンター 

利用 

頻度 

① 週に 1回以上   ② 月に２～３回 

③ 月に１回程度   ④ 年に数回程度 

⑤ 利用していない（その理由を教えてください） 

□利用目的がない □自宅から遠い□交通手段がない 

□その他（                   ） 

利用 

目的 

(複数可) 

① 部活動   ② サークル活動 ③ 会議・研修 

④ 試合・大会 ⑤ コンサートやイベント、大会等を見にいく 

⑥ コンサートやイベントに出演・参加 

⑦ 個人（家族・友人）利用 

⑧ その他（                   ） 

交通 

手段 

① 徒歩   ② 自転車  ③ 自家用車  ④ バス 

⑤ タクシー ⑥ その他（            ） 

⑷ 勤労者体育センター 

利用 

頻度 

① 週に 1回以上   ② 月に２～３回 

③ 月に１回程度   ④ 年に数回程度 

⑤ 利用していない（その理由を教えてください） 

□利用目的がない □自宅から遠い□交通手段がない 

□その他（                   ） 

利用 

目的 

(複数可) 

① 部活動   ② サークル活動 ③ 会議・研修 

④ 試合・大会 ⑤ コンサートやイベント、大会等を見にいく 

⑥ コンサートやイベントに出演・参加 

⑦ 個人（家族・友人）利用 

⑧ その他（                   ） 

交通 

手段 

① 徒歩   ② 自転車  ③ 自家用車  ④ バス 

⑤ タクシー ⑥ その他（            ） 

  



【問３】現在、検討会議においては、新たな公共施設に求められる機能

のイメージとして、以下に示す内容で整理されつつあります。 

機能イメージ図 

 

この「機能イメージ図」を踏まえて、以下の質問にお答えください。 

 

⑴ このような機能を有する新たな公共施設が整備された場合、利用

したいと思いますか？ 

① 思う             ② どちらかというと思う 

③ どちらかというと思わない   ④ 思わない 

 

⑵ 機能イメージ図で示されたものの中で、これが大事だと思うもの

があれば、ご記入ください。 

 

 

 

 

 

 



⑶ 機能イメージ図に示されたもの以外で、あったらいいなと思うも

のがあれば、ご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

【問４】市では、検討会議での議論も踏まえ、新たな公共施設の立地場

所として、十分な広さが確保できることや財政負担が少ないこ

となどから、駅周辺地区を検討しております。新たな公共施設

の立地場所として、どこが適していると思いますか？またその

理由もお教えください。 

立地場所について 

① 駅周辺地区が適している 

② 駅周辺以外の（           ）が適している 

理由： 

 

 

 

 

【問５】その他自由意見・要望などあれば、ご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケート調査は終了です。 

 

ご協力ありがとうございました 


